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ГАФ!!! На връх 24 май Ватикана обърка българския премиер 
Бойко Борисов с македонския 

Понеделник, 24 Май 2010 | New.dir.bg 

 
В събота Папа Бенедикт XVI прие македонска делегация на 

високо равнище, предава телевизията 
Телевизията на Ватикана обърка българския премиер Бойко 

Борисов с македонския. 
В репортаж за аудиенцията на министър-председателя при Папа Бенедикт XVI 
се съобщава, че Светият отец е приел делегация от Македония, предадоха 
"Дарик" и "Фокус". Репортажът на ватиканската медия бе разпространен от 
канадска телевизия и вече може да се види в Интернет.  
"В събота Папа Бенедикт XVI прие македонска делегация на високо равнище от 
Македония. Повод за срещата беше празникът на първославянските апостоли и 
патрони на Европа братята Кирил и Методий. „Следите, оставени от тях, са 
безбройни”, подчерта папата по време на срещата", се посочва в репортажа.  
Според репортажа Кирил и Методий са проповядвали християнството сред 
славянските народи, превели са Библията и освен това "са формирали дълбоко 
в душите на народите и националните идентичности". "Те – понесли страдания 
и враждебност, но преодолели всичките нападки със силата на вярата си и 
непобедимата вяра в доброто", се казва още в телевизионния материал.  
По традиция всяка година по повод 24 май папата приема българска делегация. 
Тази година тя е водена от премиера Бойко Борисов. Посолството ни в Рим е 
било информирано и ще поиска от Ватикана официално обяснение, съобщи 
bTV. Говорителят на Ватикана вече се извинил на българската делегация. 
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„Не бива да обръщаме внимание на такива неща, дори не знам дали не е 
станало грешка и дали го има това. На този празник да търсим подобен 
конфликт с Македония не е правилно", коментира днес Борисов след молебена 
пред гроба на Св. Константин Кирил Философ в базиликата „Сан Клементе” в 
Рим. За първи път руски и български духовници отслужиха молебена. 
"Факт е, че руските духовници дойдоха на нашето тържество, за което им 
благодарим. Не се вкарвайте в този сценарий, не е полезно нито за България, 
нито за Македония", каза още премиерът. Видяхте отношението и на папата, и 
на кардинала във Ватикана към нас, обърна се той към журналистите. Според 
него е голям жест, че е приета цялата българска делегация от 22-ма души.  
Визитата на Борисов в Италия започна в друг гаф. С обърнато на обратно 
българско знаме с червения цвят отгоре - като при война, бе посрещнат на 
летище „Чампино” в Рим българският самолет на правителствената делегация. 
При вида на журналистите, които се втурнаха да снимат гафа, домакините 
спешно свалиха знамето, обърнаха го и го издигнаха отново - вече с белия цвят 
отгоре. Секунди след това по стълбичката от правителствения самолет слезе 
Борисов и водената от него българска правителствена делегация. 
 

Коментари 
Дядо Йоцо гледа 

От тази случка по всичко личи, че братята Македонци са с повече авторитет от 
Българите в Европа нищо, че ги плюят. Това е така, защото западняците нищо 
не знаят за най-антибългарското престъпление срещу българщината и 
човечеството "македонизма" А Българската върхушка в последните 20 години 
нищо не е направила да го разобличи пред Света, като престъпление на 
комунистическия режим и идеология срещу народа си. Как ще направи като 
ретроградни посттоталитарни партии са ни управлявали целия преход, начело с 
майка си -БСП? ideyazabulgaria.org  
 


